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Мета: формування системи теоретичних знань щодо правових та економіко – організаційних засад торгівельної та біржової діяльності, оволодіння інструментарієм біржової торгівлі та формування системи базових знань з теорії та практики організації торгівельної та біржової діяльності.
Освітні компоненти, на які спирається: Вивчення цієї дисципліни безпосередньо спирається на: базові знання та вміння отримані здобувачем на інших рівнях освіти та визначені під час фахового вступного випробовування як достатні для навчання за освітнім рівнем «магістр»
Зміст:
 1. Торгівельна та біржова діяльність у економіці України. 
 2. Організація та ведення торгівельної діяльності.
 3. Організація та ведення біржової діяльності.
Програмні результати навчання:
ПРН 2. Визначати, аналізувати проблеми підприємництва і торгівлі та розробляти заходи щодо їх вирішення. ПРН 4. Застосовувати бізнес-комунікації для підтримки взаємодії з представниками різних професійних груп. ПРН 5. Професійно, в повному обсязі й з творчою самореалізацією виконувати поставлені завдання у сфері підприємництва та торгівлі. ПРН 8. Оцінювати продукцію, товари, послуги, а також процеси, що відбуваються в підприємницьких та торговельних структурах, і робити відповідні висновки для прийняття управлінських рішень.  ПРН 9. Розробляти і приймати рішення, спрямовані на забезпечення ефективності діяльності суб’єктів господарювання у сфері підприємницької та торговельної діяльності. ПРН 10. Вирішувати проблемні питання, що виникають в діяльності підприємницьких і торговельних структур за умов невизначеності та ризиків. ПРН 12. Вміти застосовувати набуті знання для провадження підприємницької та торгової діяльності в сфері життєзабезпечення міста із врахуванням особливостей місцевого економічного розвитку, розробки стратегій та бізнес-планів суб’єктами підприємницької діяльності. ПРН 14. Розробляти та приймати рішення, спрямовані на забезпечення ефективності діяльності суб’єктів господарювання в сфері торгівельної та біржової діяльності.
Результати навчання: 
РН 2.1 Вміти ідентифікувати та аналізувати проблеми  підприємництва та торгівлі.
РН 2.2  Вміти обґрунтовувати методи та розробляти заходи щодо  розв’язання проблем в сфері підприємництва та торгівлі. 
РН 4.1 Застосовувати різні форм бізнес-комунікацій, що є необхідними в професійній підприємницькій,   торгівельній та біржовій діяльності, задля досягнення конструктивного результату при діловій взаємодії з представниками різних професійних груп.
РН 5.1 Аналізувати зміни ринкової кон’юнктури та формулювати відповідні висновки для виконання професійних завдань.  
РН 8.1 Застосовувати методи аналізу для оцінки поточного  стану та прогнозування процесів та послуг, що відбуваються в підприємницьких та торговельних структурах. 
РН 9.1 Знати методи ефективного управління діяльністю суб’єктів господарювання в сфері підприємницької та торгівельної діяльності. 
РН 10.1 Вміти виявляти та приймати обґрунтовані  рішення при розв’язанні проблемних питань, що виникають в діяльності підприємницьких та торговельних структур. 
РН 12.1 Застосовувати знання для провадження торгової стратегії в діяльності торговельного підприємства в сфері життєзабезпечення міста.
РН 14.1 Вміти розробляти та приймати обґрунтовані  рішення  щодо ефективного управління діяльністю суб’єктів господарювання в сфері торгівельної та біржової діяльності.
[bookmark: _Hlk36636026]Методи навчання:  Словесні (усні, письмові), інтерактивні (дискусії), наочні (демонстрація ілюстративного матеріалу), практичні  завдання.
Методи контролю та порядок оцінювання результатів навчання: 
Методами поточного контролю є:
– усне або письмове опитування;
– письмовий контроль; 
– тестування у віртуальному освітньому середовищі на платформі    MOODLE:  https://dl.kname.edu.ua/course/view.php?id=3651;
– розв’язання задач.
[bookmark: _Hlk106275744]Методи модульного контролю (за змістовими модулями):
- тестування з використанням програмного продукту MS Teams або у віртуальному освітньому середовищі на платформі MOODLE. 
Методи підсумкового семестрового контролю: здійснюється письмово, з використанням програмного продукту MS Teams або у віртуальному освітньому середовищі на платформі MOODLE.

Матеріально-технічне та інформаційне забезпечення:
Методичне забезпечення
1. Дистанційний курс навчальної дисципліни : «Торгівельна та біржова діяльність» https://dl.kname.edu.ua/course/view.php?id=3651;
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1. Підприємництво, торгівля та біржова діяльність : підручник / за заг. ред. О. В. Димченко; [О. В. Димченко, О. Д. Панова, В. В. Коненко та ін.]; Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова. Харків : ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2022. 432 с. URL: https://eprints.kname.edu.ua/62084/
2. Основи біржової діяльності: навчальний посібник / М.О. Солодкий, Н.П. Резнік, В.О. Яворська: [за ред. М.О. Солодкого]. К.: ЦП Компринт. 2017. 450с. URL: http://www.mktek.com.ua/wp-content/uploads/Osnovi-birzhovoyi-diyalnosti.pdf
3. Торгівля та біржова діяльність в Україні: проблеми і стратегії розвитку: колект. моногр. / за заг. ред. Т. В. Гринько. Дніпро. 2018. 404 с. URL: bit.ly/3LcDiCS
4. Підприємництво, торгівля та біржова діяльність : підручник / за заг. ред. д-ра екон. наук, проф. І. М. Сотник, д-ра екон. наук. проф. Л. М. Таранюка. Суми: ВТД «Університетська книга», 2018. 572 с. URL: http://sites.znu.edu.ua/science-earth/assets/documents/principles/PidruchnykPidpryyemnytstvo-torhivlya-birzhova-diyalnist.pdf



Інформаційні ресурси
1. Цифровий репозиторій ХНУМГ ім О.М. Бекетова [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://eprints.kname.edu.ua 
2. Національна бібліотека України ім.. В.І.Вернадського: [офіційний сайт]. Режим доступу: http:// www.nbuv.gov.ua

Матеріально-технічне та інформаційне забезпечення:
Платформа дистанційного навчання Moodle, Office 365, Teams.






































