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Мета: формування у студентів комплексу знань щодо здійснення зовнішньоекономічної діяльності підприємств з урахуванням актуальних соціально-економічних тенденцій та процесів.

Освітні компоненти, на які спирається: на базові знання з дисциплін: ОК1 «Підприємництво в сфері життєзабезпечення міста», ОК 4 «Формування бізнес-моделі підприємства».

Зміст:
Змістовий модуль 1. Організація та адміністрування зовнішньоекономічної діяльності підприємства. Сутність та функції зовнішньоекономічної діяльності (ЗЕД). Суб’єкти та інструменти регулювання ЗЕД. Види ЗЕД. Принципи ЗЕД. Роль підприємства у розвитку ЗЕД. Ліцензування експортно-імпортних операцій. Відповідальність підприємств за порушення у сфері ЗЕД. Принципи та етапи організації ЗЕД підприємства. Організаційнофункціональна структура ЗЕД підприємства. Організація експортної діяльності підприємства. Основні моделі ЗЕД підприємства.
Змістовий модуль 2. Ведення зовнішньоекономічних операцій. Сутність, особливості та види зовнішньоекономічних контрактів. Техніка підготовки, укладання та виконання зовнішньоекономічного контракту. Типова структура міжнародного контракту. Основні джерела правового регулювання укладання та виконання зовнішньоекономічних контрактів. Ціни і ринкова політика підприємства на світовому ринку. Особливості ціноутворення при укладанні контрактів ЗЕД. Цінові та валютні умови контракту. Фінансові умови контракту. Особливості міжнародних розрахунків. Експорт та імпорт товарів і послуг. Прямі та непрямі експортно-імпортні операції. Використання посередників у зовнішній торгівлі. Види зовнішньоекономічних операцій.
Змістовий модуль 3. Адміністрування зовнішньоекономічної діяльності підприємства. Сутність, цілі, суб’єкти та завдання управління ЗЕД. Стратегія виходу підприємств на міжнародні ринки. Ефективність ЗЕД підприємства. Значення державного регулювання зовнішньоекономічної діяльності для національної і міжнародної економіки. Структура державного регулювання ЗЕД. Методи та види державного регулювання ЗЕД.


Індивідуальне завдання: не передбачено.

Програмні результати навчання:
ВРН 4 Вміти визначати ціни товарів згідно базисних умов поставок за зовнішньоекономічними контрактами.
Результати навчання: 
˗ вміти визначати ціни товарів за зовнішніми контрактами в межах ЗЕД; 
˗ формулювати пропозиції щодо виходу підприємства на міжнародні ринки та організації ЗЕД.
Методи навчання: словесні, наочні, практичні пояснювально-ілюстративний, репродуктивний, евристичний, дослідницький, проблемного викладення, дискусія, презентація.
Методи контролю та порядок оцінювання результатів навчання:
– усне або письмове опитування;
– письмовий контроль; 
– перевірка завдань для самостійної роботи 
– тестування у віртуальному освітньому середовищі на платформі MOODLE
https://dl.kname.edu.ua/course/view.php?id=2646;
– розв’язання задач.
Методом модульного контролю є: тестування у віртуальному освітньому середовищі на платформі MOODLE. 
Підсумковий контроль здійснюється письмово у вигляді екзамену, з використанням програмного продукту MS Teams або у віртуальному освітньому середовищі на платформі MOODLE. Для успішного складання екзамену необхідно відповісти на два теоретичні питання та виконати практичне завдання.

Матеріально-технічне та інформаційне забезпечення:

Методичне забезпечення
1. Дистанційний курс навчальної дисципліни «Зовнішньоекономічна діяльність підприємства» https://dl.kname.edu.ua/course/view.php?id=2646
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