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	Контакти лектора (викладача) 
	artyur@gmail.com


Мета: формування у студентів комплексу знань щодо вибору і застосування методів діагностики стану діючого бізнесу та оцінки перспектив його розвитку.
Освітні компоненти, на які спирається: на базові знання з дисциплін: ОК1 «Підприємництво в сфері життєзабезпечення міста», ОК 4 «Формування бізнес-моделі підприємства». ОК 5 «Управління вартістю бізнесу»
Зміст:
Змістовий модуль 1. Діагностика конкурентоспроможності бізнесу. 
Поняття і види конкуренції Сутність конкурентоспроможності, суб’єкти і об’єкти конкурентної боротьби. Чинники конкурентоспроможності бізнесу. Конкурентне середовище та види конкурентів. Етапи та методи діагностики конкурентоспроможності бізнесу. Особливості застосування методів інтегральної діагностики конкурентоспроможності бізнесу. 
Змістовий модуль 2. Діагностика вартості бізнесу. 
Поняття та види вартості бізнесу. Суб’єкти оцінки бізнесу. Методи доходного підходу до оцінки бізнесу. Поняття та види грошових потоків. Методи розрахунку ставки дисконтування. Поняття капіталізації грошових потоків. Способи розрахунку ставки капіталізації. Метод компанії аналогу: розрахунок цінових мультиплікаторів та визначення підсумкової вартості бізнесу. Витратний підхід до визначення вартості, метод чистих активів. 
Змістовий модуль 3. Діагностика системи управління та корпоративної
культури. Системний підхід і його застосування в управлінні бізнесом. Сутність та характеристики системи управління. Сутність та методи управлінської діагностики, визначення ефективності функціонування бізнес-одиниць. Поняття  і види корпоративної культури. Формування та діагностика корпоративної культури. 

Індивідуальне завдання: не передбачено.
Програмні результати навчання:
ВРН 7. Застосовувати основні методи визначення конкурентоспроможності та вартості діючого бізнесу, а також обґрунтовувати рішення щодо покращення корпоративної культури та системи управління бізнес-структур різних рівнів.


Результати навчання: 
˗ застосовувати методи діагностики конкурентоспроможності бізнесу;
˗ вміти визначати орієнтовну вартість діючого бізнесу;
˗ формулювати пропозиції щодо удосконалення системи управління та покращення корпоративної культури для підвищення результативності функціонування бізнесу.
Методи навчання: словесні, наочні, практичні пояснювально-ілюстративний, репродуктивний, дослідницький, проблемного викладення, дискусія, презентація.
Методи контролю та порядок оцінювання результатів навчання:
– усне або письмове опитування;
– письмовий контроль; 
– перевірка завдань для самостійної роботи 
– тестування у віртуальному освітньому середовищі на платформі MOODLE
https://dl.kname.edu.ua/course/view.php?id=2615;
– розв’язання задач.
Методом модульного контролю є: тестування у віртуальному освітньому середовищі на платформі MOODLE. 
Підсумковий контроль здійснюється письмово у вигляді екзамену, з використанням програмного продукту MS Teams або у віртуальному освітньому середовищі на платформі MOODLE. Для успішного складання екзамену необхідно відповісти на два теоретичні питання та виконати практичне завдання.

Матеріально-технічне та інформаційне забезпечення:

Методичне забезпечення
1. Дистанційний курс навчальної дисципліни «Діагностика функціонування бізнесу» https://dl.kname.edu.ua/course/view.php?id=2615
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Матеріально-технічне та інформаційне забезпечення:
Пакет Microsoft Office 365 доступний через Інтернет за допомогою хмарних технологій.



